



ТАГРАС | ЭНЕРГОСЕРВИС

Энергетик

корпоративная газета

№ 15 (152)
1 августа 2016 г.

ИТОГИ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА МОЛОДЫХ ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ЭНЕРГЕТИКОВ «ФОРСАЖ-2016»

В НОМЕРЕ:

БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО! ЗАКАЗЧИК ДОВОЛЕН!

В июле 2016 года в адрес Общества поступила заявка на выполнение в кратчайшие сроки (в течении 10 дней) работ по строительству ВЛ-10 кВ до скв.100 ООО «Садакойл».

2

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

16 июля 2016 года на территории парка ООО «Таграс-ЭнергоСервис», заложенного в честь 50-летия Татарстанской нефти, состоялась торжественная церемония открытия ее благоустроенной части.

3

ОТМЕЧЕНЫ ГРАМОТАМИ

26 июля 2016 года состоялась IX отчетно-выборная конференция общественной организации ветеранов Альметьевского муниципального района.

4



Участники форума «Форсаж», слева направо: Фирзар Биалалов, Ренат Валиуллин, Дмитрий Шашин, Марат Зиннуров, Рустам Зарипов

В Калужской области завершился свою работу VI Международный форум молодых промышленников и энергетиков «Форсаж-2016». Форум «Форсаж» — это уникальная площадка, где молодые представители атомной отрасли, топливно-энергетического комплекса и промышленности получают новые знания, защищают собственные проекты, налаживают коммуникации друг с другом. Своим опытом с делегатами делятся ведущие эксперты, ученые и топ-менеджеры отрасли. Насыщенная программа, разнообразие форматов обучения и общефорумные активности - делают «Форсаж» одним из ярчайших событий года.

«Форсаж» проводится Госкорпорацией «Росатом» и Международной ассоциацией корпоративного образования (МАКО) при поддержке Министерства образования и науки РФ, Министерства энергетики РФ и Калужской области. В общем, на форуме «Форсаж-2016», проходившем с 10 по 16 июля, приняли участие более 600 делегатов от одиннадцати образовательных потоков из 20 стран. Форум посетили: глава ГК «Росатом» Сергей Кириенко, заместитель министра образования РФ Вениамин Каганов, представители Министерства энергетики и Минпромторга, топ-менеджеры «Росатома» и других компаний, ведущие отраслевые эксперты и представители бизнес-сообщества.

В этом году на форуме молодых промышленников и энергетиков приняла участие сборная команда ГК

«Таграс-Холдинг»: 2 участника от ООО «УК «Татбурнефть», 4 участника от ООО «Таграс-Нефтегазстрой» и 5 участников от ООО «Таграс-ЭнергоСервис»: Ренат Валиуллин, Фирзар Биалалов, Марат Зиннуров, Дмитрий Шашин, Рустам Зарипов. Мы попали в лагерь, названный в честь выдающегося ученого СССР Винтер Александра Васильевича, вместе с работниками ПАО «Ростелеком».

Как и в прошлом году, представители энергетической отрасли России были выделены в поток - «Энергополис».

Конкретизируя общую тему форума - «Эффективность» - молодые энергетики сосредоточились на проработке и обсуждении проектов по энергоэффективности, энергосбережению, повышению доступности инженерной инфраструктуры,

обмене лучшим опытом эксплуатации электросетевого оборудования.

Хочется поделиться с Вами незабываемыми впечатлениями прошедшего интеллектуального форума молодых энергетиков и промышленников «Форсаж-2016».

В первый день состоялось торжественное открытие форума «Форсаж-2016»: - церемония поднятия государственных флагов, а также флагов организаторов и партнеров форума. С приветственным словом выступили заместитель генерального директора — директор Блока по управлению инновациями Росатома Вячеслав Першуков и исполнительный директор Международной ассоциации корпоративного образования Ольга Голышенкова.

Основными направлениями образовательной программы нашего по-



Обсуждение и разработка проекта участниками форума: Зариповым Р.Р., Биалаловым Ф.Ф., Зиннуровым М.А., Валиуллиным Р.Р., Шашиним Д.Н.

тока являлись: всестороннее раскрытие интеллектуального потенциала молодых работников организаций, создание кросс-корпоративного и кросс-отраслевого сообщества молодых профессионалов, коммуникаций и обмена знаниями

молодых специалистов энергетики и промышленности, выработка проектных решений актуальных проблем высокотехнологичных отраслей в целом и отдельных организаций в частности.

Продолжение на стр. 2

ИТОГИ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА МОЛОДЫХ ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ЭНЕРГЕТИКОВ «ФОРСАЖ-2016»

Начало на стр. 1

Ключевые темы работы потока – «Технологическая кооперация, как наиболее эффективная форма деятельности в условиях усложняющегося мира. Управление сложностью. Вызовы развития для энергосистемы России».

Результат: проект отраслевой технологической кооперации, как системы взаимосвязей в рамках энергетического сектора России, которая позволяет создать устойчивую инфраструктуру для экономического развития страны.

Перед командами стояли непростые задачи. По окончании работы участники должны были организовать как профессиональные сообщества вокруг конкретных тем, с одной стороны, с другой, должны были научиться работать в проектных командах. Сформировать умение работать со сложной информацией, извлекать из нее суть и идеи, которые могут стать реальными продуктами и проектами. Участники получили новые знания и навыки и сразу интегрировали их в решение конкретных задач.

Как и было обещано ранее организаторами форума, на поляну «Форсаж 2016» прибыл глава «Росатома» Сергей Кириенко, он лично принял участие в качестве экспертного жюри в командном задании «Цепная реакция».

Основной задачей конкурса являлось построение аттракциона, основанного на цепной реакции. Ключевыми требованиями игры, длившейся четыре дня, было выполнение требований заказчика, строгое соответствие нормам безопасности, новаторство предложенных технических решений, нахождение идеального баланса между качеством изделия и затратами, эффективное и оригинальное решение сложной инженерной задачи, а также умение работать в единой команде. Конечный продукт был оценен по более чем десяти критериям. 15 июля Сергей Кириенко подвел итоги игры и наградил участников команд-финалистов, в число которых вошли наши работники Дмитрий Шашин и Ренат Валиуллин.

В последний финальный день форума участники всех девяти потоков форума защищали перед жюри свои проекты.

Стоит отметить, что участники за неделю работы форума сумели сформировать профессиональные сообщества, составить дорожную карту этих сообществ, определив направление их развития. В состав экспертов входили представители Министерства энергетики, Минпромторга, компаний-партнеров и иностранных бизнес-сообществ. Перед командами была поставлена непростая задача – предстояло не только выразительно, ярко и образно представить свои проекты, а необходимо было в прямом смысле его «продать». И с

гордостью можно сказать, что нам это удалось!

После обеда были подведены итоги работы потока Международной ассоциации корпоративного образования («Энергополис», «Технополис», «Будущие лидеры группы компаний Россети», «Глобальная кооперация»). Экспертное сообщество высоко оценило представленные проекты, отметило их актуальность, жизнеспособность и инновационный потенциал

Команда «ЭнергоСпектр» с проектом «Интерактивная система корпоративного обучения «Energy Learn» в состав которой вошли работники ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Дмитрий Шашин, Ренат Валиуллин, Фирзар Биалов - заняла почетное второе место, а команда «Энергия», представившая проект «Teacher-симулятор» в состав которой вошел также работник ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Марат Зиннуров - заняла почетное 3-е место.

Все призеры были награждены сертификатами «Digital Transformation Incubator Tours» в Силиконовую долину (Университет Стэнфорд, Центр Инноваций SAP). Команды победители получили доступ к образовательным ресурсам open SAP и IT платформе для командной работы (SAP Jam), которая в дальнейшем позволит на практике реализовать свой проект. Необходимо также отметить, что в дальнейшем проекты - победители будут финансироваться Международной



Конкурс командного построения аттракциона «Цепная реакция»

ассоциацией корпоративного образования.

С уверенностью можно сказать, что внедренная методология открывает широкие горизонты для компаний в развитии профсообществ и проектной деятельности внутри организаций.

А далее нас ждала, завершающая международный форум, развлекательная программа, на которой с концертом выступила группа «Ундервуд». Далее была зажигательная дискотека, салют и ночь историй у костра.

Вот и завершился «Форсаж-2016». Форум – это место, куда хочется возвращаться! Форум не меняет нас. Он учит работать над собой, смотреть на вещи шире, ценить и уважать свой талант, свою профессию и свою команду! Вечером заключительного форсажного дня, конечно, было грустно. Грустно покидать место, которое дарит столько эмоций, улыбок, знакомств и вдохновения. Мы уже и не вспомним холодной дождливой погоды в день заезда, мусорных мешков на ногах, кучи одежды на себе, очень бодрящего душа по утрам. Сейчас это

кажется такими пустяками... В памяти только динамика, дружелюбие окружающих и ценные советы авторитетных экспертов. Форсаж – это особая страница в жизни каждого, побывавшего на форуме. Его нельзя забыть, как и нельзя не улыбаться, смотря уже дома на фотографии с «форсажными» друзьями! Это были незабываемые 6 дней образовательной программы! Эксперты, научили нас мыслить, мыслить иначе, думать иначе, говорить, определили вектор развития. Одним словом «прокачали» по полной.

Участники форума, работники ООО «ТаграС-ЭнергоСервис», выражают огромную благодарность руководству Компании и лично директору ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Радике Афлетонову, за поддержку и предоставленную возможность участия в Международном форуме молодых энергетиков и промышленников «Форсаж-2016».



На фото: мастер Елховского РНЦ Туманов Е.Н. (третий слева). Электромонтеры Елховского РНЦ слева направо: Хаертдинов Д.А., Кутлеев А.А., Сушков С.П., Казанкин Е.В., Валитов И.И.

БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО! ЗАКАЗЧИК ДОВОЛЕН!

Данную работу было поручено выполнять коллективу Елховского ремонтно-наладочного цеха во главе с молодым и целеустремленным начальником цеха Константином Алаевым. Рассмотрев все преимущества и недостатки данного проекта, исполнителем работ выбрана бригада по ремонту ВЛ под руководством мастера Евгения Туманова.

Основной целью работников подразделения было выполнить комплекс строительно-монтажных работ ВЛ-10кВ протяженностью 1,2 км., осуществить монтаж КТП-10/0,4кВ и ВЛБ-10 кВ. Работы были организованы ежедневно с 7-00 до 19-00 часов. Данный объем работ был выполнен с опережени-

ем графика в течение 7 дней, что позволило Заказчику своевременно организовать добычу нефти.

С начала года Елховским РНЦ неоднократно выполнялись работы по заявкам данного заказчика, что является большим подспорьем при выполнении технико-экономических показателей подразделения.

Руководство ООО «Садакойл» осталось довольным проделанной работой и сообщило о желании дальнейшего сотрудничества с ООО «Ремстрой-ЭнергоСервис».

Дмитрий ШАШИН
начальник участка
Елховского РНЦ

В поисках дополнительных объемов работ, руководители и специалисты ООО «Ремстрой-ЭнергоСервис», в частности Елховского РНЦ, не останавливаются ни на день. И вот, покорив объемы таких заказчиков как: ООО «Русланойл» - строительство ВЛ-6кВ – 3,8 км от ПС 35/6 «Подольская» с монтажом 2-х КТП 6/0,4кВ 250кВА, строительство ВЛ-6кВ – 3,2км; ООО «Хитер» - строительство ВЛ-10кВ, протяженностью 2,2км от скв.104 до скв.702 и до скв.2100 с монтажом КТП. В июле 2016 года в адрес общества поступила заявка на выполнение в кратчайшие сроки (в течении 10 дней) работ по строительству ВЛ-10кВ до скв.100 ООО «Садакойл».

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ



Церемония разрезания красной ленты. На фото слева направо: директор ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Радик Афлетонов, Эвелина Максумова, председатель профкома Рамиль Гатин

16 июля 2016 года на территории парка ООО «ТаграС-ЭнергоСервис», заложенно-го в честь 50-летия Татарстанской нефти, состоялась торжественная церемония открытия ее благоустроенной части. Работы по благоустройству проводились в течение 2016 года силами всех дочерних обществ Компании.

Обществом ООО «Тепло-ЭнергоСервис» в июне была отстроена новая дорожка, вдоль которой были установлены парковые качели и всем полюбившаяся стела – «Я люблю ЭнергоСервис», изготовленная силами АЦПП, установкой которых занималось общество ООО «Электро-ЭнергоСервис». Для любителей спорта и здорового образа жизни, в парке установлен тренажерный комплекс, включающий в себя баскетбольную корзину, брусья, перекладину для подтягиваний и гимнастические кольца.

Мероприятие открыл директор Компании Радик Афлетонов, в своей речи он подчеркнул значимость обустройства социальных объектов, так как данные работы направлены в первую очередь для поддержания здорового образа жизни сотрудников и способствуют сплоченности коллектива. Как отметил Радик Абузарович: «Особая гордость нашего предприятия – люди, с которыми нам по плечу любые начинания – от реализации социальной политики до обеспечения высоких показателей в производственной деятельности, и сегодняшнее мероприятие – истинное тому подтверждение».

В заключении своих слов он выразил слова благодарности всем руководителям обществ и работникам, про-

изводившим работы по благоустройству парка.

За весомый вклад в благоустройство территории парка, исполнительному директору ООО «Тепло-ЭнергоСервис» Фаизу Зарипову был вручен «Памятный адрес», содержащий в себе слова благодарности и иллюстрации вновь построенных объектов.

Церемонией разрезания красной ленты завершилась торжественная часть мероприятия, где возможность выполнения столь ответственной задачи представилась не только руководителям, но и представителю самого младшего поколения Компании – маленькой девочке Эвелине, дочери нашей сотрудницы.

Председатель профсоюзного комитета Компании Рамиль Гатин отметил, что работы производились, как для проведения досуга, так и для занятия спортом работников. В подтверждение слов Рамиля Фауарисовича, далее по программе стартовала спортивная эстафета среди молодых работников дочерних обществ. Целью спортивной эстафеты также является сплочение коллектива и поддержание командного духа. Здесь командам из четырех человек предстояло взявшись за обруч добежать до тренажерного комплекса с ведением мяча, сделать результативный бросок мяча в корзину,

отжаться на брусьях, подтянуться на турнике и совершить подъем-переворот на гимнастических кольцах. И далее, снова взявшись всей командой за обруч, добежать до финишной черты. В упорной борьбе победу одержала сборная команда ООО «Электро-ЭнергоСервис». Все участники эстафеты получили памятные призы от профсоюзного комитета Компании.

После чего для детей и их родителей, которые с удовольствием болели за свои команды, были организованы различные игры и конкурсы. Это и метание дротиков, и бадминтон, и «боулинг на траве». Самые меткие соревновались в стрельбе из пневматической винтовки и в бросках мяча в корзину. Всем детишкам в качестве поощрения были вручены «сладкие призы». А в конце праздника каждый из них полакомился мороженым и получил большой и яркий воздушный шарик.

Восторженные крики детей, слова благодарности организаторам от их родителей, улыбки работников, говорили лишь об одном, что праздник удался! Благодарим всех участников и организаторов за подаренные улыбки, и хотим с уверенностью сказать, что данная традиция будет сохранена и в будущем.

Молодёжный комитет



Стела – «Я люблю ЭнергоСервис»



Тренажерный комплекс



Парковые качели

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЗАСЛУЖЕННОЙ НАГРАДОЙ!



Награду исполнительному директору ООО «Диагностика-ЭнергоСервис» Р.А. Гимадиеву вручает Президент РТ Р.Н. Минниханов

13 июля 2016 года на Нефтяном саммите Республики Татарстан 2016 года под председательством Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова, исполнительному директору ООО «Диагностика-ЭнергоСервис» Рубину Гимадиеву была вручена Медаль в ознаменование добычи трехмиллиардной тонны нефти.

Поздравляем Рубина Аглямовича с заслуженной наградой и желаем дальнейших трудовых успехов!

ПОБЕДА В СЕКЦИИ «АВТОМАТИЗАЦИЯ»



Ирек Рашитович КИРАМОВ – старший инженер-диспетчер Альметьевского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис»

22 июля 2016 года на базе ООО «Татинтек» состоялась семинар ЦСМС ПАО «Татнефть» по секции «Автоматизация, информационные технологии».

На семинаре от ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» приняла участие работа «Повышение эффективности производственных процессов», автором и соавтором которой являются:

- старший инженер-диспетчер Альметьевского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис» Ирек Кирамов;

- экономист отдела финансового планирования и расчетов ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Юрий Матвеев.

По итогам участия в семинаре мы удостоены Диплома «За лучшую работу». Поздравляем участников семинара и желаем дальнейших научных побед!

ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ



Грамоту Республиканской общественной организации «Союз ветеранов Республики Татарстан» на имя директора ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Радика Афлетонова вручает генерал-майор Ахат Юлашев - член Общественной палаты РТ. Грамоту получает Председатель профкома ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Рамиль Гатин.

26 июля 2016 года состоялась IX отчетно-выборная конференция общественной организации ветеранов Альметьевского муниципального района, на котором были подведены итоги работы организации за 5 лет. Выбран новый состав Совета ветеранов, председатель, президиум, ревизионная комиссия. Председателем Совета ветеранов АМР был избран Самойлов Василий Иванович. Хузахметова Васыла Фатыховича, ранее занимавший пост председателя Совета ветеранов, избрали почетным членом Совета ветеранов.

В состав Совета ветеранов Альметьевского муниципального района вошли 34 члена, в том числе от ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» членами Совета ветеранов АМР стали Гассамов Талгат Махматович и Забиров Рафгат Ибрагимович. На сегодняшний день общая численность неработающих пенсионеров ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» составляет 1351 человек.

Грамотой Республиканской общественной организации ветеранов (инвалидов) «Союз ветеранов Республики Татарстан», за большую заботу и внимание к ветеранам войны, вдовам, труженикам тыла и постоянную спонсорскую финансовую по-

мощь ветеранам организации, был награжден директор ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Афлетонов Радик Абузарович. Награду вручил генерал-майор Юлашев А.Г. - член Общественной палаты Республики Татарстан, председатель рабочей группы по вопросам взаимодействия с общественными объединениями и организациями. Почетными грамотами Совета местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) АМР были награждены Гассамов Талгат Махматович и Забиров Рафгат Ибрагимович.

Рамиль ГАТИН
председатель ПОПО



Анас Вагизович ВАЛЕЕВ - неработающий пенсионер Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис»

Пенсионеры – это особая категория граждан, которым, безусловно, необходима поддержка. Осуществляется она, как через Коллективный договор, так и через различные добрые дела.

В Альметьевском ТЭЦ 97 неработающих пенсионеров. Среди них много одиноких и малообеспеченных, которые нуждаются в помощи в быту, не говоря уже о живом человеческом общении. Одним из них является Валеев Анас Вагизович, инвалид 2 группы. Стаж работы в системе ПАО «Татнефть» составляет 25 лет. Он обратился в Альметьевский ТЭЦ с просьбой помочь в приобретении материала – труб разных диаметров для монтажа газоснабжения в частном доме, где он проживает.

Руководство Альметьевского ТЭЦ откликнулось на просьбу пенсионера и уже этой зимой ему будет теплее и уютнее в его доме.

Азат ШАЙХАТДАРОВ
мастер Альметьевского ТЭЦ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С РОЖДЕНИЕМ ДЕТЕЙ!

Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования Альметьевского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис» **Назипова Артура Рустэмовича** с рождением дочери!

Заместителя начальника Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» **Куренова Дмитрия Александровича** с рождением дочери!

Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования Азнакаевского цеха по РЭТО ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Багманова Радика Рифгатовича** с рождением сына!



Малыра Альметьевского ЦПП ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Мустафину Файрузу Минразиевну** с 50-летием!



Слесаря МСР Альметьевского ЦПП ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Аскарова Абуғали Амирхановича** с 60-летием!



Оператора котельной Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» **Садриеву Лилию Масгутовну** с 55-летием!



Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования Азнакаевского цеха по РЭТО ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Бариева Абдижамила Габдинуровича** с 50-летием!



Оператора котельной Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» **Хайруллинну Венеру Гумеровну** с 50-летием!



Оператора котельной Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» **Габдрахманову Лилию Сагиттяновну** с 55-летием!



Ветерана ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Волдавину Надежду Васильевну** с 70-летием!



Ветерана ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» **Ионова Владимира Ильича** с 70-летием!

Коллектив Лениногорского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» выражает глубокое соболезнование мастеру котельной **Мохаррамову Ришату Рашидовичу** в связи с внезапной смертью сына Амира.